
Zápisnica  

zo   zasadnutia  obecného zastupiteľstva č. 1/2007 

konaného dňa 9. 2. 2007 na Obecnom úrade v Terchovej 

 

1.      Prítomní: podľa prezenčnej listiny  
2.      Zahájenie  
3.      Schválenie programu  
4.      Voľba návrhovej komisie a overovateľov zápisnice: návrhová komisia - 
MVDr. Ján Hanuliak, Jozef Dávidík a Milan Jánošík, overovatelia zápisnice - Mgr. 
Veronika Berešíková, Ing. Eva Synáková. 

5.      Zloženie sľubu poslancov - náhradníkov: Ing. Milan Laurenčík, Ing. Jozef 
Panták. Zložili predpísaný sľub a potvrdili ho  svojím podpisom.  

6.      Poďakovanie darcom krvi: Miroslav Romančík, Martin Záň, Ing. Peter 
Chrapčiak. Slávnostne poďakoval darcom pán starosta za ich záslužnú činnosť 
materiály. 

7.      Správa o činnosti obecnej polície Terchová za rok 2006: správu predniesol 
náčelník obecnej polície p. Ján Holka. K správe sa viedla zo strany poslancov krátka 
diskusia. 

8.      Správa o činnosti PZ Terchová za rok 2006: správu predniesol riaditeľ 
Obvodného oddelenia PZ v Terchovej p. Ľubomír Franek. 

9.      Termíny zasadnutia OR a OZ:  
OZ: 9. 2.   OR cca 10 dní pred OZ: 5. 2.  
 20. 4.       2. 4.  
 15. 6.       4. 6.  
 14. 9.       3. 9.  
 9. 11.       22. 10.  
 14. 12.       26. 11.  

Obecné zastupiteľstvo jednohlasne schválilo.  

10.     Rozbor hospodárenia za rok 2006:  

-       príjmy 2006 -  poslanci podľa prílohy pripomienkovali resp. 
overovali informácie. OZ schvaľuje  
-       výdavky 2006 - poslanci podľa prílohy pripomienkovali resp. 
overovali informácie.  

11.     Výročná správa, záverečný účet obce za rok 2006 - p. Ďurková prečítala 
záverečný účet a výročnú správu obce. Hlasovania sa zdržal Ing. Milan Laurenčík, 
ostatní hlasovali za. 



12.     Návrh rozpočtu na rok 2007 - Ing. Milan Laurčník sa informoval na obvyklý 
spôsob na zverejnenie verejných listín. Podľa predloženého návrhu prejednali 
poslanci. Mgr. Veronika Berešíková prečítala informáciu riaditeľa ZŠ Terchová, kde 
žiada ústretovejšie prehodnotenie rozdelenia prostriedkov. Ing. M. Laurenčík požiadal 
o navýšenie príspevku pre lyžiarov.  

Starosta navrhol pre:  
  -    Lyžiarský klub                                                     20.000,- Sk  
-       Základná škola s materskou školu Terchová - Struháreň       20.000,- Sk  
-       Základná škola Terchová                                           20.000,- Sk  
-       Žiadosť p. Holúbka s manž. Janou                                         15.000,- Sk  
Ing. J. Panták sa zdržal hlasovania, MVDr. J. Hanuliak proti, ostatní za.  

OZ berie na vedomie orientačný rozpočet obce pre roky 2008 a 2009.  
13.     Prenájom reštaurácie KD A. Hlinku: podľa návrhu obecnej rady doporučuje 
OZ prenájom reštaurácie na 3 roky pre p. Michala Dávidíka.. OZ jednohlasne 
schválilo. 

14.     Rôzne:  

-       Štefan, Jaroslav Ondrušoví a Mária Bačinská - žiadosť o 
zámenu pozemkov. Ing. E. Synáková, Ing. M. Laurenčík  hlasovali  
proti. M. Jánošík  a J. Dávidík sa zdržali hlasovania?  Ostatní hlasovali 
za.  

-       Monika Lacúchová - žiadosť o prenájom pozemku. Hlasovanie 
- 6 poslancov za, štyria sa zdržali hlasovania. Prenájom schválený na 
dva roky s podmienkou odstránenia stavieb k ukončeniu nájmu.  

-       poslanecké obvody - podľa návrhu OR. OZ jednohlasne 
schválilo.  
-       kontrolór obce - žiadosť Ing. J. Krištofíka. OZ jednohlasne 
schválilo.  
-       odmeny poslancov, predsedov komisíí a členov - podľa návrhu 
OR zo dňa  
5. 2. 2007. OZ jednohlasne schválilo.  
-       komisia na ochranu verejného záujmu - OZ jednohlasne 
schválilo.  
-       školské rady - OZ schválilo jednohlasne podľa návrhu OR. ZŠ 
Terchová Mgr. V. Berešíková a Ing. M. Laurenčík. ZŠ s MŠ Terchová - 
Struháreň J. Dávidík a Ing. M. Zajac. 

-       sobášiacich - OZ schválilo jednohlasne -  V. Vallo a Ing. M. 
Zajac.  
-       riešenie bytovej otázky rod. Cabajovej - OZ berie na vedomie.  
-       rod. Štefánková - OZ berie na vedomie.  
-       list Prezídia Dobrovoľnej požiarnej ochrany SR - OZ berie na 
vedomie.  
-       žiadosť OMNITRADE a. s. Terchová  o obnovenie prevádzky 
dennej služby v Slovenskej sporiteľni v Terchovej.  



-       dohoda obce s p. Jánom Mihom  - prevod nehnuteľnosti FK 
chatka.  OZ berie na vedomie.  
-       Staré nôty mladých strún - OZ berie na vedomie.  
-       Štatút obecnej knižnice - OZ jednohlasne schválilo.  
-       Krajské riaditeľstvo PZ - žiadosť o oslobodenie od dane z 
nehnuteľností. OZ jednohlasne schválilo.  
-       OMNITRADE a. s. - žiadosť o oslobodenie od dane z 
nehnuteľností. OZ jednohlasne schválilo.  
-       žiadosť p. Margity Rybárovej o odkúpenie pozemku - 
vysporiadanie. OZ jednohlasne schválilo. Cena pozemku 100,- Sk/m2. 

-       žiadosť p. Márie Brežnej  o odkúpenie pozemku - 
vysporiadanie. OZ jednohlasne schválilo. Cena pozemku 100,- Sk/m2. 

-       žiadosť p. Viery a Juraja Krištofíkových o odkúpenie 
pozemku - vysporiadanie. OZ jednohlasne schválilo. Cena pozemku 
100,- Sk/m2. 

-       Krajské riad. PZ v Žiline - žiadosť o odkúpenie pozemku. OZ 
jednohlasne schválilo. Cena pozemku 300,- Sk/m2.  
-       Patrnčiak Anton - žiadosť o prenájom (odpredaj) pozemku. 
OZ jednohlasne  schválilo  bezplatný prenájom.  
-       Marián Brežný - žiadosť o odkúpenie pozemku. OZ odročuje 
žiadosť. Potrebné posúdenie prístupu komisiou v zložení MVDr. J. 
Hanuliak, Ing. E. Synáková, Ing. F. Kadaš a J. Dávidík. 

-       Ing. Vladimír Hrivík a manž. - žiadosť o odkúpenie pozemku - 
OZ odročuje do vyhotovenia aktuálneho geometrického plánu. 

-       Jaroslav Rechtorík - žiadosť o odkúpenie pozemku. OZ 
neschvaľuje nakoľko k odpredaju je potrebný súhlas všetkých 
spoluvlastníkov. 

-       Elena Rechtoríková - žiadosť o odkúpenie pozemku. OZ 
neschvaľuje nakoľko k odpredaju je potrebný súhlas všetkých 
spoluvlastníkov. 

-       SLOVPANEL a. s. - žiadosť o odkúpenie pozemku. OZ 
neschvaľuje.  
-       František Michálek - žiadosť o odkúpenie pozemku. OZ 
odročuje. Je potrebné doložiť doklady.  
-       Jozef Mičo - žiadosť o odkúpenie pozemku pod garážami. 
Dvaja poslanci sa zdržali hlasovania za odročenie žiadosti. OZ 
doporučuje starostovi jednať s firmou DAMIT s. r. o. o 
znovunadobudnutie objektu garáži pre obec. 

-       Koloman Hanuliak - žiadosť o odkúpenie pozemku 
Podubencom.  OZ neschvaľuje. V lokalite sa ide budovať hospodársky 
dvor. 



-       Oľga Kosmeľová - žiadosť o odkúpenie objektu požiarnej 
zbrojnice v Štefanovej. OZ neschvaľuje.  
-       vyradenie osobného motorového vozidla Škoda Favorit - 
vyradenie z majetku obce, prípadne odpredaj. OZ jednohlasne 
schvaľuje. 

15.     Diskusia:  

-       Ing. M. Laurenčík  - kontajner za školou.  
-       J. Dávidík - informácia o výstavbe Relaxačno informačného 
centra Terchová.  
-       Ing. M. Laurenčík - možnosť využiť internet.  
-       Ing. E. Synáková - rosenie skla v  informačnej tabuli.  

16.     Návrh na uznesenie: OZ jednohlasne schválilo.  
17.     Záver: starosta poďakoval za účasť a rozlúčil sa  

 
 
 
 

Zapísal Ing. František Kadaš 

Dňa 9. 2. 2007 

 


